gas
250 pIDED

1280 5R(11330-1630

FesJ1=21 29| 010871

2024 IHZ]

2024'3S O122|5HH, W&7|sloA| 235t X|AE HES|
£ KOC(KOBETA Conference) 20247} x|t 128 59, §i=
U432t 35 AT 2| =IACE

2014 MZ AIZHE O[22 QIF, AFSl, 23t 1T % FRO|I#E HHEHI
MT{ECH= =02 J|85|= KOCS 23 ‘Ha7|s
£ FHl2 FY=UCE £3], 0| KOC2 W7 |= H

23 HIA Q29| AIZISE HiztR = Q25 2|2 E %%F S
FHo| HEM Hulal SEET SN SE|E 0|F= Tt 7

RS2 0|0F7|E E0{U= AlZF S2 Sall ol O|X 221 X|
I

|

KOCe| o|=5 of7|5tH QIAMR Jol ASE stsld

LI 227K SF5h= AlZtE 20k} 72Tt

KOC 2024& 7

42 Broadcasting & Technology



Ol 2} ZX}7IeL, 31T B2y

[ ==, ™
0125 HBY NMEe|AE

128 521[=]13:30-16:30

=1e]
= TR |ef 152 dstes stdEoAs =7 I”._f ot
ot SoH 52 :

™ off MZ0fA olE2|
SoolYCt. Hstol Aol Chsh 2|

CX| B2 TSRS
22 Zo ojzo| 2a|tx} Z X|ZEHA} ‘William Gilbert,
SE} MRS 2ABIE 0|2t2|ofe] 22[5H} ‘Alessandro

o
fl
2l

S 7%«@9 hol w2lo Hels opag wraia)
IP-%JH EIAEJH*M}E

& ALO|2] A E ‘e Halcz Hast =ge =
Xt ‘Georg Simon Ohmy', F=Qf X}7|& At0]2| BAHE ‘@
2LIAE o2 Halst mafao| 22|k} ‘André-Marie
Ampere’, 2o} X7 |&e| ASEgoZ Aty KT
HL
0| IcH
SIS,

of TA

Mo
Al
ol

|‘I-_|

10| %EE,FM Micheal Faraday’.
FeIRtEe| 2 3HE AN F=9 22|t
SIXFQI . C. Maxwell2 0]2{3F HElS FCHMs
HFX

AHAIOR FI|ot X7 | SIAFE 47e| Ao

il
o o
HII
ol

&
[EES
Q

0.

F_H.

_|ol
0I>|

4

L

HolYCt B2 7kA0| 7| WA, 7teAc| Xpy| WAl

oT

m{elole] HAPIRE WA, YT2-HAY HEOE o]
2/3t 012 22 S B4 0|20 WD, il
9H TV S 50| M71Lt AJBIZ 74K 3 ZOIRt 22
MRio YHBILE, B2Ixi7[ste] 7|ERE SRR

IYS MO|UAA 2H5101 OfalsH | +{=EH ZIRACE

§EdA_ Qenc

~ d®p \ETEITESEE
o

d®
fB «dl = polenc + po€o =




Field Issue

SI 712 EXQ] 0I0I7)
Ol&0| SR EE Dfotei2l Meloiel

128 52 [=113:30-163

Ehel ZZ0]| Chisl Ale| 2 AAS

0|50| 2Rl St HZ=ntstoi 12l (Korea Research
Institute of Standards and Science)oi| CH3H A7H5t0{, &
2 0|S0| Rdlstn, 2 XL E&ot thel J2|n &
Z0f| Cis Ate| ster 1 ap-oy| Chsh AvKsH, &2
=L2-d0]| Chsll AHIMC}. R2[LI2t AH2 H9F H127=%
Mgt F7tEEM TS| sEls WEslstl e, 58

st2) 9 QX|of B3t 7|2

—

FH
HA

o] Zolet 718l / & : 00| Meletnel wERIE

44 Broadcasting & Technology

ZH|EH|A|(Le Systémelnternational d'Unités: SI) & 77HX| 7| £t
[ EX : www.kriss.re.kr

E|Z0| Zo| FY the(Ql FEl2 &BRE BEAIX|Q 2
0|2 1 J2|AQt 20t AICH7EX| AFSE|RA20, XOtCt
CHE oele] EXZ 17M17| Z&AE= 250,0007H°| =1yl

F3olo| EHol2h= FollM 2AF0|AH E28H AFH0|7|=
SIX|2E 2A|2F ZO|E SiLtZ SERICs FoME FHO
ACE 0|2{st LS| ARZ10] 204 ‘D|E'E F2I57[0)| 0=
Lt OB 2F0A S5 It HE 7te| A
2| 1/1,0002t9Z Li= Z0|E Tmat Ho| LH2|H| =R
Ct. 1875 O|E{2f0|2k= X|=2| =A| 2f0| MALA

E|I1, $ixfl= 10009 7H=30| 7HIE|0f Qlen, RE|LiEk=
195901| 7F15101 1961 o2 HIASIQICE 0]2{5+
= 0gE 20| OtL|2t TIstetH, B H7|™2 P=38
o| ZR|AFste 2 K|t 20181 M26Xt CGPM(ZH| 2 E
3ol 712 EH| 778X B 47HX7t L= |ieH, £
HZE AR (O He2

=2 235

[
-|_0I'I =

K
il

HFEE[OIC},

Ciolol £ J2|1 BEO| oM 2R SH2 2 4 9
(@] (o]
0

aS71=2 01011




SSASME V=S 286t
S UHS2IAI01AS W
CBS Vle= EEAIA”SE

&2d
SHEHEE HIXILIO]

M I]\J

oN

=l

12d AX|L|0j= S0 AZEY0{2] JHE £
o
=

tCBSO| A2AEE JHE 1H, OE2(H(01M Al

HIYCH HX, ATE0{7F 2SARIX|, off HSHK|0]| CHsH
ATHE|D, CBS 7|&= HEA|ARMSE ZSZIUEI0| 5
= 0i| CHall ATHE(RACE CBS ESHE/NUE2 22222t
AiRASHZR DHIY MH|AS 2[5t 38 Z=2 M3 T4
2otz EME Ae{et DB 7HZ0H| 0[0] EA|AH D MH|
A QIASHH, 23 LY|s Aot 7 S CBSS| ofZ2
AO|ME JHLSI RX|stH EEtchs detg 2 QUCE
ATIE XZlo| EMOZ 20IHQ OfZ2|H0|MS o= &
At QIEZ0|= 2tF0lM F55l0F 3, O] == SAl0]
BHEEA7|0A 222 ZUY|AZ FlutterE =5H7(0f
O|2XICt 0|21t Y| npy S M 22ty AX|L|0j=
Hre SIZH0| M 2™ FlutterE AF251H01 iOS2F Androidof| A
&= ZutE A|A5H0 HOJFACE

ARM OPIEM(CPU)E &2

B 2D HS A LE

r.°.!

= TBN SHHEE AIX|LI0]

HAYS AX|L|0{= ARM CPUE AMESH 2t EH|2|IH0| S
285101 2E AT AFHE O 70 2PES AM
MU US| M= 2t2H[2|Ti0|E At&st
01 BRS(Broadcasting Ready System), 20{|0{ ==(PGM,
Onair Recoder Program), /24|01 (autopilot), 2SI
27728 TTS(text to Speech)E SAFA|7| 11 QICt 7|&l

*o| RiploR o7 BES AR 4 UoiE 1S

02

N
==

StH, 7 I—".f—9| HH|of A 2t=H[2[I0|E AlERfe 2

x
oF b b K
LS

TS 9174 95.03% HEE = AU &
FHS X I%E Olgol2ta HE (Ut

o
&
0%
i

YTN 30H2! VOD Al
ZEAZYTN 7|28

e

YOS I3 MH|AZ FZFO[RIS ?let +0{HEat 1
ARPERS0] A2, AlZfolielS let 2t @dS0|
UL} ZE= BIE2 YTNO| 37l MH|A FQI oIS 2|
ot &7 =0 l1H3H AU YINS| 2= Z 2343 Zof
2= flsiM Y&st (o= Sadd ofFEX|R Falid =22
ok ARICHOA = Xtaf/401/318 Y&50| H&E VoD &
S5 MH|A5H0 Qlom 2 222229 YTNS| LR
S i

AEEAAEO| Tl ATHSIRT, R Fofelat &

k= YTNO| & S of45i, ZiS orRe|ict

2025.01 45



